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Μαθητές πιάστηκαν να ανταλλάσσουν 
πλαστά χαρτονομίσματα

ΤΟ 2022 ΕΛΛΗΝΙΚΟ 
ΦΕΣΤΙΒΑΛ 
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ 
ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΠΡΟΒΟΛΕΣ

Στη συνέχεια, ο κ. Cho έκανε μόνος του 
έρευνα και σύντομα ήξερε ότι οι μα-
θητές ήταν από το ακριβό σχολείο στο 
Bellevue Hill. Επικοινώνησε με το σχο-
λείο, και κάποιοι δάσκαλοι εμφανίστη-
καν στο κατάστημα και προσπάθησαν 
να υποβαθμίσουν το περιστατικό.
Σε δήλωσή του, ο διευθυντής του Scots 
College Ian Lambert είπε: «Επικοινω-
νήσαμε με τον ιδιοκτήτη της επιχείρη-
σης και εξοφλήθηκε πλήρως. Το Κολέ-
γιο συνεργάζεται με την αστυνομία της 
ΝΝΟ … και θα ληφθούν τα κατάλληλα 
πειθαρχικά μέτρα μόλις διαπιστωθούν 
τα πλήρη γεγονότα».

ότι θα χρειαστούν δύο εβδομάδες για να 
ετοιμαστούν τα στοιχεία για το δικαστήριο.
Ώρες αργότερα, τα μέλη του συνδικάτου 
ψήφισαν για παύση της συγκεκριμένης 
δράσης όσο θα εκδικάζεται η υπόθεση.
«Εάν η κυβέρνηση συνεχίσει να μας 
εμποδίζει να μεταφέρουμε τους επιβά-
τες δωρεάν» είπε ο γραμματέας του πα-
ραρτήματος της ΝΝΟ Alex Claassens «οι 
μόνες ενέργειες που έχουμε στη διάθεσή 
μας είναι πράγματα όπως η απεργία. Δεν 
θέλουμε να ακολουθήσουμε αυτόν τον 
δρόμο, αλλά φαίνεται ότι η κυβέρνηση 
επιδιώκει να μας αναγκάσει να φτάσουμε 
εκεί. Το γιατί η κυβέρνηση θα ήθελε να 
το κάνει αυτό εις βάρος των επιβατών με 
ξεπερνά».

Μ
αθητές ενός από τα πιο ακρι-
βά ιδιωτικά σχολεία του Σίδ-
νεϊ, του Scots College, με 
$40.000 δίδακτρα τον χρό-

νο, πιάστηκαν σε κάμερα ασφαλείας να 
εξαπατούν με πλαστά χαρτονομίσματα 
έναν εφημεριδοπώλη στο Double Bay 
Newsagency στα ανατολικά προάστια.
Την πρώτη φορά ξέφυγαν, αλλά ο ένας 
επέστρεψε δύο ημέρες αργότερα σκο-
πεύοντας να ξανακάνει την ίδια απάτη, 
ανέφερε η Daily Telegraph.
Το βίντεο της αρχικής απάτης δείχνει 
τρεις μαθητές, εκ των οποίων ο ένας 
αγοράζει ένα στιλό, ενώ ένας δεύτερος 
ζητά να ανταλλάξει τέσσερα χαρτονο-
μίσματα των 50 δολαρίων με δύο χαρ-
τονομίσματα των 100 και ψαχουλεύει 
νευρικά στο πορτοφόλι του για τα με-
τρητά.
Ο διευθυντής του καταστήματος Τζιμ 
Τσο είπε: «Έδωσε τα χαρτονομίσματα 
των 50 δολαρίων και έβαλε τα δύο πλα-
στά μαζί με δύο αληθινά».
Ένας άλλος μαθητής επέστρεψε δύο 
μέρες αργότερα για να κλέψει ακόμη 
περισσότερα χρήματα από τη μικρή 
επιχείρηση – αλλά ο κ. Τσο είδε ότι τα 
χαρτονομίσματα ήταν μικρότερα από το 
κανονικό και ήξερε εξαρχής ότι ήταν 
πλαστά.

Α
πό χτες η Ένωση Σιδηροδρόμων, 
Τραμ και Λεωφορείων (RTBU) 
της ΝΝΟ απέσυρε την προγραμ-
ματισμένη της δράση για απενερ-

γοποίηση των αναγνωστών καρτών Opal 
κατά τις ώρες αιχμής.
Η Ένωση δήλωσε ότι δεν μπορούσε να 
προχωρήσει στην κίνηση, αφού η κυβέρ-
νηση της ΝΝΟ κίνησε νομική αγωγή ενα-
ντίον της για ζημίες και απώλεια εσόδων.
Σε μια επείγουσα ακρόαση στο Ομοσπον-
διακό Δικαστήριο προχτές το απόγευμα, 
το συνδικάτο προσπάθησε να καθορίσει 
εάν η ενέργειά τους θα μπορούσε να προ-
χωρήσει, αλλά το θέμα αναβλήθηκε για 
την Παρασκευή.
Ο δικηγόρος της Sydney Trains επισήμανε 
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Ένωση Σιδηροδρόμων : Πιθανή η απεργία μετά τη 
ματαίωση της δράσης για ανοιχτούς Οpal card readers

Τ
ο 2022 Ελληνικό Φεστιβάλ Κινη-
ματογράφου βρίσκεται στην ευχά-
ριστη θέση να ανακοινώσει ότι 
προστέθηκαν επιπλέον προβολές 

ταινιών στο πρόγραμμά του, λόγω αυξη-
μένης ζήτησης του κοινού. Μετά από την 
εξάντληση των εισιτηρίων των δημοφι-
λών ταινιών, προστέθηκαν επιπλέον προ-
βολές ώστε να δοθεί στο κοινό η ευκαιρία 
να παρακολουθήσει αυτές τις εξαιρετικές 
ταινίες του Φεστιβάλ.
«Αυτές οι επιπλέον προβολές είναι μια 
εξαιρετική τελευταία ευκαιρία για τους 
κατοίκους του Σύδνεϋ να προλάβουν να 
παρακολουθήσουν τις πιο πολυσυζητημέ-
νες ταινίες του φετινού Φεστιβάλ», λέει η 
πρόεδρος του Φεστιβάλ, Νία Καρτέρη.
Οι επιπλέον προβολές είναι για τις ταινίες 
Σμύρνη μου Αγαπημένη, Ευτυχία και Κα-
λάβρυτα 1943.
Ευτυχία - Η ταινία αφηγείται τη ζωή της 
Ευτυχίας Παπαγιαννοπούλου, στιχουρ-
γού με πολυτάραχη ζωή και έντονη προ-
σωπικότητα σε διαδοχικά φλάσμπακ κατά 
τη διάρκεια τιμητικής εκδήλωσης για την 
πρωταγωνίστρια. Ένα κορίτσι, μικροπα-
ντρεμένο, ταξιδεύει από το Αϊδίνι στην 
Ελλάδα με τη μητέρα και τις δύο της κό-
ρες. Στο πλοίο του ξενιτεμού παίρνει από-
φαση να μην αφήσει τη ζωή να την προ-
σπεράσει, αλλά να τη ζήσει, όπως θέλει. 
Και τη ζει!
Σμύρνη μου Αγαπημένη  - Η Filio 
Williams, μία ηλικιωμένη Ελληνοαμε-
ρικανίδα, σπεύδει στη Μυτιλήνη με την 
εγγονή της, για να συμπαρασταθεί στους 
Σύριους πρόσφυγες. Κανείς δεν ξέρει 
την καταγωγή της, κανείς δεν ξέρει ότι η 
Σμυρνιά γιαγιά της Φιλιώ Μπαλτατζή βρέ-
θηκε κάποτε στο ίδιο νησί κατατρεγμένη 
και προσφυγοπούλα.
Καλάβρυτα 1943 - Η απόπειρα της Γερμα-
νικής Κυβέρνησης, να απαξιώσει τις πο-
λεμικές αποζημιώσεις για την περίοδο της 
ναζιστικής κατοχής στην Ελλάδα, επανα-
φέρει άσχημες μνήμες από τη Σφαγή των 
Καλαβρύτων, τον Δεκέμβριο 1943.
ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΠΡΟΒΟΛΕΣ @ PALACE 
NORTON ST:
Πεμ 20 Οκτ – Καλάβρυτα 1943 – 6.30μμ
Παρ 28 Οκτ – Ευτυχία – 6.30μμ
Σαβ 29 Οκτ – Σμύρνη μου Αγαπημένη – 
7.00μμ & 7.15μμ

ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ ΦΕΣΤΙΒΑΛ:
ΓΕΓΟΝΟΣ: Το 2022 Ελληνικό Φεστιβάλ Κινηματο-
γράφου του Σύδνεϋ
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: Πέμπτη 13 Οκτωβρίου – Κυριακή 
23 Οκτωβρίου, 2022
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ: Κινηματογράφος Palace Norton 
Street, 
99 Norton St, Leichhardt NSW 2040
ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ: www.greekfilmfestival.com.au  
FACEBOOK: www.facebook.com/
GreekFilmFestival
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